
19, 20 y 21 de marzo
Fira Barcelona –Gran Via

CONVOCAN: ORGANIZA: EN:

Cuestionario de visitantes
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Perfil del visitante

Indique su área de 
actividad

7,4%

11,3%

12,6%

13,6%

55,1%

Distribuidor

Otros

Servicios

Industria

Oficina de farmacia

¿Cuáles han sido los 
motivos principales 
para visitar Infarma 
Barcelona 2019?

10,0%

21,8%

33,3%

39,2%

42,2%

73,3%

Otros

Asistir a conferencias del Congreso

Conocer servicios y equipamiento para la farmacia

Incorporar nuevas líneas de producto

Visitar a sus proveedores

Conocer las novedades de los laboratorios
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Perfil del visitante

3,3%

7,9%

9,4%

10,8%

16,6%

16,9%

17,5%

19,7%

21,4%

21,5%

22,8%

23,3%

24,1%

28,6%

29,4%

30,8%

33,5%

44,1%

47,8%

49,4%

50,6%

65,9%

Otros
Colectivos, asociaciones e instituciones

Publicaciones técnicas y prensa
Utillaje para fórmulas magistrales

Multimedia/Informática
Instalaciones, decoración y vestuario sanitario

Óptica
Comercialización y distribución

Equipos y automatización para la oficina de farmacia
Asesoría, consultoría y marketing

Ortopedia
Homeopatía

Material de cura, higiene y protección
Medicamentos genéricos

Pediatría, puericultura y maternales
Medicamentos sujetos a prescripción médica

Productos sanitarios
Fitoterapia

Medicamentos no sujetos a prescripción médica
Nutrifarmacia

Complementos alimenticios
Dermofarmacia

Indique sus sectores de interés.
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Registro

¿Cómo se ha registrado 
como visitante profesional 

para visitar Infarma 
Barcelona 2019? Registro web

98,8%

Mostrador
1,2%

Si se ha registrado en la web de 
Infarma, ¿cuál es su opinión sobre 

este registro?

Si se ha registrado en el mostrador de 
Infarma, ¿cómo valora la atención 

recibida?59,3%

38,0%

2,0% 0,3% 0,4%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

54,5%
45,5%

0,0% 0,0% 0,0%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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Organización

En general, ¿cómo valora 
su visita a Infarma 

Barcelona 2019?

33,2%

54,9%

9,6%
1,6% 0,7%

Muy
positiva

Positiva Regular Negativa Muy
negativa

En esta edición la zona de exposición de 
Infarma se ha sectorizado con un 

pabellón dedicado a los productos y otro 
dedicado a los servicios. ¿Le parece 

adecuada esta sectorización?

Sí
94,8%

No
5,2%
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Comunicación

Indique los medios a 
través de los cuales ha 
obtenido información 

sobre Infarma.

0,1%
3,0%
3,9%
4,3%

7,2%
13,1%

26,2%
28,3%

75,1%

Ippok

Twitter Infarma

Facebook Infarma

LinkedIn Infarma

App de Infarma

Otros

Prensa del sector

Newsletter Infarma

Web de Infarma

¿Ha descargado la aplicación móvil 
de Infarma Barcelona 2019?

¿Le ha parecido esta aplicación móvil 
una herramienta útil?

Sí
15,4%

No
84,6%

Sí
85,3%

No
14,7%
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Recinto ferial

Valore los siguientes aspectos del recinto ferial
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Muy bien Bien Regular Mal Muy mal

Accesos y señalización

Restaurantes y cafeterías


